En el circuito de la figura se pide determinar:

Con K abierto:
1 Lectura del Amperimetro.
2 Comportamiento de las fuentes J; y £ asi como sus potencias.
3 Equivalente de Thevenin, entre los puntos 1y 1'.

Se cierra K:
4 Impedancia Za conectar entre 1y 1' para que la potencia a ella transferida se a
mdxima.

5 Valor de dicha potencia mdxima (,5 ).
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RESOLUCION:

Cuando el interruptor K esta abierto:

Se transforma la fuente J> para lo que primero hay que modificar la geometria del circuito
en la forma en que se representa en la figura:
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Al modificar la geometria del circuito, a desparecido la rama AB de la malla ABO, de forma
que la parte derechay la parte izquierda son circuitos independientes (subcircuitos), y se
resolverdn por separado. Para a continuacion, volverlas a relacionar a través de la relacion
entre las tensiones U, Us'y Us".

El circuito de la izquierda se resuelve por nudos, tras transformar la fuente de tensién real
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Y la corriente ILi: I, =

Para resolver el circuito de la derecha también se emplea el método de nudos:
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Para la obtencion de I; se aplica la segunda ley de Kirchhoff en el camino cerrado formado
por las fuentes J> y &;:
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Tras determinarse las corrientes y tensiones del circuito se pasa a responder a las
preguntas del enunciado:

1 Lectura del amperimetro
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2 Comportamiento de las fuentes J, y £ asi como sus potencias.
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INDETERMINACION por ser P-OW.

4 Empleando criterio generador
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GENERDOR por ser P> 0.

3 Equivalente de Thevenin:

Impedancia de Thevenin: Impedancia del circuito previamente pasivizado vista desde los
terminales 1y 1'.
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Tensién de Thevenin: Tensidn en vacio o a circuito abierto entre los terminales 1y 1'.
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4. Impedancia Z a conectar para Andxima.
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5. Valor de la potencia mdxima.
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Otra forma de resolucion: Por aplicacion de la regla de la sustitucidn.

Sustituir la fuente de corriente por una fuente de tensién y aplicar mallas. La fuente de
tension es de valor desconocido, pero se conoce su corriente, que no es otra que J>.
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Se construye directamente el sistema matricial:
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Se resuelve desarrollando las filas:

DESARROLLO DE LA PRIMERA FILA:
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DESARROLLO DE LA TERCERA FILA:
_ 100 + j100 +100
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DESARROLLO DE LA SEGUNDA FILA:
~1010+/2 1450 + (10 - j1O} {10 + 10j20 = U,
U 7, =100 - 100 + j100 +100 — 200 = ~200 = 200,,50¢V

Y se continda como antes.



